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Кібкало Д.В. доктор ветеринарних наук, професор 

Бойко К.К., аспірант 
Державний біотехнологічний університет, м. Харків. 

 
Однією з проблем в сучасному свинарстві є синдром подразненого 

кишківника (функціональна діарея) та випадіння прямої кишки у поросят на 
відгодівлі. При при пролапсі прямої кишки зазвичай вражається 8-10 см 
останньої частини.Особливо схильні поросята у віці 6–20 тижнів. Однак 
найвищий відсоток спостерігається усвиней у віці 77–98 діб (36,4 %), [1–5]. В 
приватних присадибних господарствах з індивідуальним утриманням ця 
проблема вирішується хірургічним втручанням, на виробництві таких тварин 
вибраковують, адже немає можливості індивідуального утримання хворих 
тварин, що запобігає розгризанню прямої кишки поросятами з якими 
утримується тварина з випадінням прямої кишки,що завдає чутливих 
економічних збитків. Тому вивчення патогенезу цієї патології та розробка 
методів профілактики є актуальним питанням в свинарстві.  

Метою досліджень було визначення метаболічного профілю у поросят з 
пролапсом прямої кишки. Дослідження проводилось на 5 поросятах гібриду DYL, 
віком 84–100 діб на відгодівлі, із випадінням прямої кишки– дослідна група. 
Контролем слугували клінічно-здорові поросята тієї ж технологічної групи, 5 
тварин.Для відгодівлі використовували комбікорм ПКС-4 (Гроувер). Господарство 
благополучне з інфекційних захворювань. Кров у тварин відбирали з краніальної 
порожнистої вени з ранку на ще у хворих на 2 добу після пролапсу прямої кишки. 

За результатами біохімічних досліджень було встановлено нормальний 
рівень в сироватці крові поросят як дослідної так і контрольної групи загального 
білку, альбумінів та глобулінів, загального кальцію, неорганічного фосфору, 
сечовини, азоту сечовини, креатиніну, активності лужної фосфатази та АлАТ. 
Поряд з цим виявлено вірогідне підвищення порівняно з показником у 
контрольної групи загальних ліпопротеїдів 1,7 рази, але в межах норми та 
підвищення, як вище норми, так і порівняно з показниками контрольної групи 
вмісту глюкози в 2,2 рази та активності АсАТ в 2,5 рази (рис. 1.).  

 
Рис. 1. Вміст біохімічних показників в сироватці крові клінічно-здорових 

(контроль) та з пролапсом прямої кишки (дослід) поросят 

Загальний білок г/л

Глобуліни г/л

Азот сечовини, мг% 

АcАТ од/л

Лужна фосфатаза од/л

Неорганічний фосфор …

Глюкоза ммоль/л

дослід контроль
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